

7月17日,首批三沙市居民身份证、居住证发放仪式在三沙市首府永兴岛永兴广场举行,本次共发放居民身份证10张、流动人口居住证68张。

李宪生在定安调研村级组织换届选举工作时强调 依法有序推进换届选举工作 选出公道正派的群众带头人

■ 梁绮艳



省委副书记李宪生(左三)在定安调研,要求全力做好村级换届等各项工作。梁绮艳 摄

“流动党员占多大比例?”“参选率能达到多少?”7月11日,省委副书记李宪生一行来到定安调研村级组织换届选举工作,在实地走访了定城镇莫村、雷鸣镇同仁村后,他强调,要采取有力措施,确保换届选举平稳有序进行,依法选出公道正派得人心的群众带头人。

县委书记陈军,县委副书记、县长符立东等陪同调研。

今年7月1日,海南村级组织换届工作全面进入选举实施阶段。李宪生每到一处都同村干部

亲切座谈,详细了解村级组织换届选举进展情况。

定城镇莫村目前已经完成社区党支部选举,居委会选举即将展开。李宪生一边查阅换届选举档案资料,一边询问有关情况。他指出,新的社区“两委”选举产生后,要坚持原则、公道正派;要代表群众利益,得到群众拥护;要真心实意为群众办事,带领群众致富。

雷鸣镇同仁村近年因项目征地,村集体收入增加不少。李宪生十分关心村集体经济发展情况,

他说,镇党委和镇政府要加强对村集体经济发展的指导,村“两委”班子要充分听取村民意见,拓宽发展致富门路,实实在在为村民办实事办好事。

在调研中,李宪生强调,村级组织是党和政府联系群众的桥梁和纽带,要把抓好村级换届工作作为当前一项非常重要的工作来抓,要善于抓住典型,举一反三,用典型引导全面工作。这次村级组织换届选举,实际上是对贯彻落实群众路线的一次培训,也是一次群众工作的生动(下转五版)

“现在我的装修队几乎每天都能接到装修的活,找我装修,不仅保证装修质量,我还可以提供各类装修材料。”家住定城镇的郑丁川是返乡再创业者,2012年他和自己的创业伙伴联名向定安县下岗失业人员小额贷款担保有限公司提交了再就业小额贷款申请书,拿到银行贷款后,经过不懈努力,现在郑丁川已经成为年收入近30万元的致富能手。

就业是民生之本,也是当前群众特别关心的重大问题。郑丁川的创业致富是定安县积极实施就业政策的一个缩影。近年来,定安县通过开展技能培训、开发公益性岗位、拨付公益性岗位补贴、举办大型招聘会、积极开展小额贷款担保等方式,加大就业促进和公共服务力度,努力推动定安实现更加充分和更高质量的就业。

挑战自己,回乡再创业

郑丁川2002年毕业于黑龙江工程学院测量工程专业,之后在浙江先后有两份不错的工作,但是拿到的报酬仅能满足生活所需,事业没有挑战性,他觉得年轻人需要努力打拼,不能安于现状。2011年,他毅然回到定安自主创业。

近几年海南房地产业日渐兴起,装修业也随之风生水起。郑丁川瞄准了这块大蛋糕,决定和自己的好兄弟周庆丰合作,努力捞到人生中的“第一桶金”。

“装修这个行业前期都需要自己先垫一部分资金,等装修进行到一定程度才有收入。刚开始我们没有那么多的周转资金,也没有装修经验,再加上队伍刚刚起步,装修队也只有3、4个人,那段时间没有赚到什么钱,还非常辛苦!”回忆起创业的点滴,郑丁川感慨良多。他说,为了让业主更满意,他们要四处奔波购买装修材料,这样不仅体力消耗大,而且收入也不佳。

为了提高自己和装修队员的收入,郑丁川和周庆丰2011年合伙在塔北路开了一家100多平方米的店,专售室内装修材料。这样不仅能自给自足,还能对外零售,既鼓了腰包,又省了不少精力。

贷款助力,创业带动就业

2012年郑丁川从县就业局了解到,像他这类型的创业者,可以申请到再就业、下岗失业人员小额贷款担保。为了让自己的周转资金更加充裕,郑丁川和他的工作伙伴一起向定安县下岗失业人员小额贷款担保有限公司联名递交了再就业小额贷款担保申请书,申请40万元的创业资金。

郑丁川有营业执照,有固定的经营场地和30%以上的自有资金,从事的经营项目符合国家有关政策,自己还有一处(下转五版)

定安实施就业政策效果显著

上半年城镇新增就业岗位1556个

■ 陈飞

邓四平等10名投稿者幸运中奖 “定安名片”征集首轮抽奖结果揭晓

■ 陈慧

7月16日,“定安名片”征集评选活动“投稿者参与奖”第一次抽奖结果揭晓,邓四平、文羽等10人有幸成为首批“投稿者参与奖”获得者,每人获得100元现金奖励。

此次产生的10名投稿者参与奖是从4763张名片中抽取的,在公证人员的监督下,采用电脑抽奖软件随机抽取的方式产生。获奖者来自四川、江苏、海南等地,获奖名单在“定安名片”海南在线天涯社区活动官网公布,并颁发奖金。定安县公证处对本次抽奖活动进行了全程公证,并出具了公证书。

本次“定安名片”征集活动,得到了社会各界人士的热情参与

和积极投稿,截止7月13日23:59分,共收到“定安名片”投稿4763条,其中电子邮件投稿3472条,网络投稿1131条,信函投稿110条,短信投稿44条,游客投稿6条。投稿者有国家公务员、在校大中专生、企事业单位、退休干部以及文联、作协成员等。

一次投稿有多次中奖机会,最高奖金10万元。“定安名片”征集活动共设立八次“投稿者参与奖”,三次投稿者抽奖,两次观众投票幸运抽奖,奖金总额17.2万元,获奖名额达202人,最终的“定安名片”投稿者一等奖,将获得10万元大奖,并颁发荣誉证书。

目前,“定安名片”征集活动仍在进行中,有意投稿者可通过

活动专题网站 <http://zt.hainan.net/ehome/dampzj/index.shtml> 了解活动详情并参与投稿,或者投稿至专用邮箱 dinganmp@163.com,编辑名片内容发送短信至10657021012345、投递信函至海南省定安县新闻办公室等方式参与“定安名片”征集活动。本次征集活动的投稿时间将于10月31日结束。

据了解,“定安名片”征集要求对定安工作思路、发展目标、城市印象、资源特色、名牌景区、历史文化等方面进行概况与提炼,其内容表述要求符合定安特色和独特魅力,语言优美易于传诵,激情豪迈,并能反映定安深厚文化和诚信、创新、追求卓越发展。

导读



蓬文线路改造导致定城—永丰客车停运

..... → 详见8版

定安困难老年人可申领免费手机

..... → 详见3版

定安秋季招聘会7月26日举行

..... → 详见6版